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25 жовтня на засіданні Красноградської міської ради перейменували 

вулиці в чотирьох населених пунктах громади. 

Про це повідомили у міськраді Краснограда. 

У Краснограді: 

вулиця Маяковського стала вулицею Поезії; 

вулиця Пушкіна — вулицею Єдності; 

вулиця Копиленко — вулицею Олександра Копиленка. 

У селі Піщанка: 

вулиця Островського — вулицею Свято-Миколаївською; 

вулиця Пушкіна — вулицею Єдності; 

вулиця Чкалова — вулицею Новоселівською; 

https://suspilne.media/author/ganna-comik/
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провулок Гагаріна — провулком Затишним. 

У селищі Куми: 

вулиця Гагаріна — вулицею Липовою. 

У селищі Степове: 

вулиця Гагаріна — вулицею Калиновою. 

Що відомо 

18 жовтня стало відомо, що у громаді вирішили позбутися 

назв, пов'язаних з діячами, чиє життя та діяльність не 

пов'язані з Україною. Окрім перейменованих вулиць, 

топонімічна комісія Красноградської міської 

ради пропонувала змінити назву вулиці Тітова на вулицю 

Перехресну у селі Піщанка. 

Нова хвиля перейменувань в Україні розпочалася після 

повномасштабного російського вторгнення. Мінкульт та 

Український інститут національної пам'яті ініціювали серію 

обговорень з істориками, культурологами, філософами, 

лідерами громад щодо дерусифікації публічного простору. 

В Україні також з'явилася петиція щодо перейменування 

вулиць, що носять імена класиків російської літератури. 

Українська письменниця Олена Павлова запропонувала 

перейменувати вулиці Пушкіна на вулиці Стівена Кінга, який 

послідовно підтримує Україну в умовах повномасштабної 

агресії РФ. 

За словами керівниці відділу Українського інституту 

нацпам'яті Марії Тахтаулової, у Харкові потребують 

перейменування близько 530 топонімів. Харківський міський 

голова Ігор Терехов, коментуючи тему перейменувань, на 

ініціативу перейменувати вулицю Пушкінську відповів: "У 

чому винен Пушкін, що народився Путін?" 
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